Итоговая контрольная работа за 2 класс
Уровень А

А1. Найди сумму чисел 23 и 64:

1)87;                               2)97;                                 3)78.

А2. Найди разность чисел 60 и 32:

1)82;                               2)28;                               3)27.

А3. Найди произведение чисел 2 и 7:

1)14;                               2)9;                                  3)5.

А4. Найди частное чисел 15 и 3:

1)18;                         2)5;                                  3)12.

А5. Замени сложение умножением  4+4+4:

1)4⋅3;                       2)2 ⋅4                                        3)4⋅2.

А6.Верно ли указан порядок действий в выражении:
  3    1     2

40-5-(6+8)

1)да;                               2)нет.                                        
А6.Из числа 50 вычли сумму чисел 40 и 2. Верно ли составлено выражение?

500-(50+2)
1)да;                               2)нет.                                        

А7.Какое число предшествует числу 40?

1)39;               2)41;                                 3)50.

А8.Замени умножение сложением 6⋅4:                

1)6+6+6;                2)4+4+4+4+4+4;             3)6+6+6+6.

А9.Чему равно число, содержащее 4 десятка 3 единицы?

1)34;                               2)43;                                3)45.

А10 Чему равен х в уравнении 45+х=49
1)5;                               2)4;                                  3)7.

А11.Продолжи запись 6 дес.8 ед.,6 дес.7 ед., 6 дес.6 ед….,…
1)7 дес.6ед., 7 дес..7 ед.;  2)6 дес. 5 ед.,6 дес. 4 ед.;       3) 6 дес.4 ед.,6 дес.3 ед.
А12. Сколько сантиметров в 1 дм  4см?

1)14 см;                             2)10 см;                      3)41 см.

А13. Длина прямоугольника 5 см, ширина 3 см. Чему равен его периметр?

1)18см;                               2)16 см;                                        3)8 см.

А14. Открытка стоит 7 рублей, а альбом в на3 рубля дороже. Сколько рублей стоит альбом?

1)21 руб.;                               2)17 руб.;                                        3)28 руб.
Уровень В

В1.Сколько отрезков на чертеже?
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  1)3;                               2)4;                                        3)5.
В2.Запиши решение и ответ задачи.
Какова длина отрезка, если известно, что его длина равна длине ломаной, каждое из четырёх звеньев которой равно 3 см.
Уровень С
С1.Запиши решение и ответ задачи.

В летний лагерь поехало отдыхать 80 детей. Из них 50 мальчиков, а остальные девочки. На сколько мальчиков поехало отдыхать в лагерь больше, чем девочек? 
